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OCHOBHbIE OnpeaerneHns u
TEOPEMBI.

Teopema 1: Ecniv BO BCeX TOMKaX OTKPbITOrO
NMPOMEXyTKa X BbINONHGETOs: PABEHCTBO

(Fip¥4eim paBeHCTBO

NnMOO He BbINONMHAETCH, MO0 BbINONHAETCS
NULLb B KOHEYHOM MHOXECTBE), TO (PYHKLMS

AN ITirnn V

Teopema 2: Ecnu Bo Bcex TOYKaX OTKPbITOro
NpoMeXyTKa X BbINONHAETES YaBeHCTBO

(Fipy4@M paBeHCTBO
NMMObO He BbINOSIHAETCA, MO0 BbINONHAETCSH
NNLLIb B KOHEYHOM MHOXECTBE), TO (PYHKLUS

BO3pacTaT Ha NMPOMEXYTKe X
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OCHOBHbI€E onpeaeneHns u
TEOPEMBI.

Teopema 4 (Jocmamo4Hble ycrioeue 3KCmpemMyma):

[TyCcTb QQYHKUUSL = f(x)] HenpepbiBHa Ha MPOMeEXYTKe X N UMeeT
BHYTPM NPOMEXYTKA CTaLUUOHAPHY UMM KPUTUYECKYHO TOYKY
x=x, Torga:

a) Ecnu % 9TOW TOYKU CYLLIECTBYET Takas OKPECTHOCTb, B

KOTOPOH F)pU BbIMOMNHSAETCSH pgsebccr\Bo X > x,@ Mpw
— HEPaBEHCTBQ (x)<0| , Te=x,| — TOYKaA MUHUMYMA (PYHKLUU

b) Ecnu % 9TOW TOYKM CYLLIECTBYET Takasl OKPECTHOCTb, B

KOTOP®OM Rpu BbINONMHAETCA PABGRGIBO  |x > x,[@ MPU
- S()<0]  |r=x
HEepaBEeHCTBO , TO — TOYKa Makcumyma pyHKLNU

a) Ecnuy aTom TOYKM CcyLLeCTBYET Takasd OKPECTHOCTb, YTO B HEU
n crnesa @mpasa OT TOMKM  3HaKM NPOU3BOLAHOU
OOVHAaKOBbI, TO B TOYKE  3KCTpemMyma HeT




caenaTb BbIBO O €€ ToYKax aKCTpeMyma




3agayuum Ha HaxoXaeHue Touek
3KCTpeMymMa (MakCMmMmyma unm

MUHUMYMaA) DYHKLIUMN.

PeweHue.
1. y=3x>—-48
21" (x)=0=3x"-48=0 3(x*=16)=0 ‘:3 (x> =16)=0
(x—4)(x+4)=0=>(x—4)=0 wiu (x+4)=0=> x=4 unux=-4

3. y'(x) + max — min
g >

+
0 4~ 4 —  x

4. x =-4

max
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3aday4yu OJsisi caMocmosimesibHO20 peweHUsI Ha
Haxo)x0eHue 3KcmpemMymMa pyHKyuU.

pynna A 'pynna B
Haldoume moyky MuHumyma Hauoume mouky makcumyma
QQyHKUUU QQyHKUUU 1
y=T+12x—x y=;+x+3
Npynna C pynnaD
Hadoume moyky MuHumyma Hauoume mouky makcumyma
QQyHKUUU 5 3 QyHKUUU
p==—x2-2x+1 y=(2x—-3)cosx—2sinx+5

I1
xe(0;—
( 2)




ANropntmMm HaxoXxaeHuss HaMeHbLUero un
HanbonbLero 3Ha4eHUn HenpepbIBHO(
(x) Ha oTpe3kKe [a;b]




3agadv Ha HaxXoXaeHue

HanoonbLwlero u" HAauMeHbLlero

PeweHue.
1. y=3x>—-48
21" (x)=0=3x"-48=0 3(x*=16)=0 ‘:3 (x> =16)=0
(x—4)(x+4)=0=>(x—4)=0 wiu (x+4)=0=> x=4 unux=-4
3. y'x) + max - min  +

-® >

yix) 7 —:1 ~ 4 7 X

F(4)=4>—48-4+17 = @f(—4) = (—4)’ —48-(—4)+17 = 145




3ada4yu 019 camocmosimesibHO20 peweHusi Ha
Haxo)x0eHue Haubosnbuwe20 usiu HauMeHbWeao

SHa4YeHuUs
Npynna A 'pynna B
Haudume Haubonbwee 3HayeHue Haudume HauMmeHbuwee 3Ha4eHue
QQyHKUUU QQyHKUUU
y=x"-3x+4 y:x—|—ﬁ
X

Ha oTpe3ke [-2;0] Ha oTpe3ke [ 1;9]

Npynna C pynnaD
Hauoume Haubonbwee 3HayeHUe Haudume HauMeHbwee 3Ha4eHUe
QQyHKUUU 3 QyHKUUU
y:3x—2x2 y:6sinx—9x+5
Ha orpeske [0;4] 311

Ha OTPE3KE [ - — ;0]



LomawHsiss paboma




INntepatypa




